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 ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE SANT MATEU, CELEBRAT AMB CARÀCTER  ORDINARI EL  DIA 27 DE MARÇ 
DEL  2008 

 
 

ASSISTENTS 
 

ALCALDE-PRESIDENT :   D.MANUEL FERRERES FERRERES 
 
SECRETARI:   D. VICENTE BARRIOS FONTOBA 
 
REGIDORS:   SR. CARLOS RODA CONESA 
    SRA.PROVIDÈNCIA ROCA FABREGAT 
    SR. VICENTE PASCUAL VINUESA 
    SR. JOAQUIN ORTI BESALDUCH 
    SR. VICENTE JOSÉ BOIX SIMÓ 
    SRA.ANA BESALDUCH BESALDUCH 
    SR. IVAN CRISTOBAL ESTELLER TENA 
    SR. JOSÉ JOAQUIN CANO MESEGUER 
          SRA. EMILIA APARICI CARRERES 
      
 

NO ASSISTENTS SENSE EXCUSA D'ASSISTÈNCIA 
      
    SR. JAUME BARBÉ JORDÀ 
 
En el saló de sessions de la Casa Consistorial de l'Ajuntament de Sant Mateu, sent les  20 ,30  hores del dia 27 de març del 2008 
procedixen prèvia convocatòria a celebrar sessió ordinària del  Ple, sota la presidència de l'Alcalde D. Manuel Ferreres Ferreres, 
assistits del secretari D. Vicente Barrios Fontoba, els senyors regidors abans mencionats, iniciant-se la sessió d'acord amb el 
següent orde del dia: 

 
 
1. Elecció Jutge de Pau substitut. 
2. Precs i qüestions. 
 
 

---------------------------                ------------------------------ 
 
 
 
 

1. Elecció Jutge de Pau substitut. 
 
Donat compte de la següent proposta d'alcaldia: 
 

“Vista la convocatòria publicada en el tauler d'anuncis de l'Ajuntament i en el Butlletí Oficial 
de la província en data 21 de febrer del 2008, per mitjà de les que s'obri el període de 

presentació d'instàncies per a cobrir el càrrec de jutge de Pau substitut  

 
Atesses les sol·licituds presentades, per SRA. Maria Àngeles Palau Ferreres i D. Teodoro Barreda 
Forner. 

 
Es planteja al Ple l'adopció dels acords següents: 
 
Primer. Proposar a SRA.Maria Àngeles Palau Ferreres, com a Jutge de Pau substitut de Sant Mateu 

 
Segon. Traslladar del present acord al Jutge degà del partit judicial de Vinaròs a l'efecte de 
que ho eleve a la Sala de Govern del Tribunal Superior de Justícia per al nomenament 
corresponent.” 
 
El Ple, per  unanimitat dels seus membres presents, procedix a la seua aprovació. 
 

2. Precs i Preguntes. 
 
En el present punt, es produïxen les intervencions següents: 
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Del regidor Sr. Ivan Cristobal Esteller, manifestant que respecte a la Fira dels arts i oficis 
s'ha rebut algunes queixes de comerciants. 
 
Del regidor Sr. Vicente Boix, manifestant que el Patronat de Turisme ha intentat desubicar un 
poc les parades perquè la gent arribava dins i no comprava perquè estava ja saturada de les que 
havien abans d'arribar. 
 
De la regidora SRA Ana Besalduch, manifestant que respecte a la Plaça s'ha de fer una miqueta 
més per l'empresa que ha fet les obres en la mateixa. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que en principi es va fer una actuació transitòria i d'emergència, 
després es farà més, totes les peces trencades es canviaren i l'empresari ja va dir que si fera 
falta canviar tota la plaça, es canviaria. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, sol·licitant que es faça amb pressa, perquè els comerços, els 
camions de càrrega i els usuaris tenen molèsties, la gent amb el bon temps li abellix estar en 
la plaça i hi ha més treball, que es parle amb l'empresa perquè es faça com més prompte millor. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que es farà abans de l'estiu. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, manifestant que fa uns mesos es va presentar una moció per a 
un conveni amb Conselleria per a instal·lar una xarxa Wifi, pregunta si hi ha algun acord firmat 
amb la UJI respecte d'això. 
 
Del regidor Sr.Vicente Pascual manifestant que no hi ha cap conveni firmat, però se'ls ha 
assignat un professor per a estudiar el tema per part de la UJI. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, manifestant que fa tres o quatre mesos es va dir que estava 
en marxa, els pareix una excusa, però formalment no s'ha fet res, la gent que no pot utilitzar 
internet que podria fer-ho, pregunta si estarà tot l'any sense servici i per a quan esta 
previst. 
 
Del regidor Sr.Vicente Pascual, manifestant que no hi ha termini assignat, però hi ha un 
professor de la UJI que porta el tema. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, manifestant que cada poble ho ha fet d'una forma, però des 
del seu grup volen dir que açò no es pot retardar i cal tindre-ho previst per als pressupostos 
de 2009 perquè haja partida pressupostària, si s'ha de firmar una proposta de conveni amb la UJI 
que es faça ja, perquè este tema no pot esperar més. 
 
Del regidor Sr. Vicente Pascual manifestant que la intenció és fer-ho, però no vol que ens 
precipitem, val més fer-ho bé perquè després no hi haja problemes. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, manifestant que la moció la van presentar fa tres mesos i han 
passat tres mesos i no volen que passen tres més. 
 
Del Sr.Alcalde, manifestant que les coses no es fan en un dia ni en una setmana, pel tema 
pressupostari no hi hauria problemes, però un professor universitari no està pendent 
exclusivament del que vullga l'Ajuntament de Sant Mateu, pels informes que tenen si l'import és 
normal es farà una modificació pressupostària, si no es faria també. 
 
De la regidora SRA Ana Besalduch, manifestant que estan molt preocupats, quasi espantats per les 
últimes notícies dels mitjans de comunicació informant de què en el termini d'un mes es 
tractarien els fems en la planta, perquè els seus representants en Diputació els van informant 
del que passa i ja ha arribat el moment que l'Ajuntament en Ple es posicione en este tema 
respecte a la transformació de la planta de purins en una planta de residus, preguntant qual és 
respecte a açò, la posició de l'equip de govern. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que diuen que demanen resposta per escrit, el normal és que la 
resposta passe per la Junta de Govern, la postura del grup Popular de l'Ajuntament, en un Ple de 
fa tres mesos es va dir que el Sr. Alcalde li va manifestar al Sr. Aparici que estan en contra 
de la planta, les informacions de la premsa li preocupen relativament, el punt 4 de la nota que 
informa sobre el que diu Diputació establix que “La mercantil haurà d'obtindre les 
autoritzacions, permisos i llicències que corresponguen de l'Ajuntament de Sant Mateu”, quan 
l'Ajuntament tramite l'expedient el remetrà a la Generalitat, que no és una cosa d'un mes i al 
final l'aprovarà l'Ajuntament si és el cas, però el termini no serà ni de bon tros dos mesos i 
ja es va dir en un Ple anterior que el Sr. Alcalde no prendria cap acord sense consens i es va 
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dir que el tema de la llicència es tractaria pel Ple de l'Ajuntament i fa constar que estan en 
contra de l'esmentada planta en Sant Mateu. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, manifestant que a ells els correspon fiscalitzar, la proposta 
del conveni diu que han de tindre les autoritzacions de les administracions corresponents, 
faltaria que l'Ajuntament no tinguera autonomia per a decidir el que correspon decidir a ells, 
però el Sr. Aparici pareix l'Alcalde de Sant Mateu i no té en compte l'opinió de l'Ajuntament, 
les de Cervera o Vilafranca estan previstes en el Pla zonal i estan consensuades per tots els 
grups i en este punt el grup socialista vota en contra, a ella li va cridar Francesc Colomer 
abans i després del Ple i li ho va explicar tot, manifestant-li que açò era un doble fracàs dels 
Plans de Diputació i per açò el Grup Socialista de Diputació vota en contra de l'acord. 
 
Contínua la regidora manifestant que l'abocador de Cervera el té paralitzat la Generalitat, 
estant desglossat el tema de la planta del tema de l'abocador i este està parat per la 
Generalitat. 
 
Del Sr. Alcalde manifestant que esta mesclant els temes, no cal confondre l'abocador de Cervera 
amb la planta de transferència de Cervera. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, preguntant si ja saben tots els afectats que este Ajuntament 
està en contra de la planta. També pregunta si s'ha parlat amb algun responsable de Diputació 
sobre este tema. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que no ara, però es farà en el seu moment. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, sol·licitant que es faça un escrit al President i al Sr. 
Aparici, explicant-los quina és la postura de l'Ajuntament de Sant Mateu. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que en el pròxim Ple entrarà com a punt de l'orde del dia perquè, a 
més, falta en este moment un grup polític municipal. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, sol·licitant que conste el prec, que es faça un escrit a 
Diputació expressant la postura de l'Ajuntament de Sant Mateu i la resposta del Sr. Alcalde. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que esta dient que el pròxim ple es portarà en un  punt de l'orde 
del dia. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch manifestant que el que falte un regidor no és el problema, 
sinó una excusa. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que vol la postura de tots els grups polítics i es tractarà en un 
pròxim ple. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, manifestant que ha sigut modificat el conveni de tractament 
de purins per la Comissió de Medi Ambient de Diputació i el dimarts va eixir en el Ple, pregunta 
si s'ha informat el grup popular de l'Ajuntament de Sant Mateu pels seus representants en la 
Diputació, a ella li han cridat els seus representants en Diputació, però és que el Diputat a 
Castelló que ens representa és del Partit Popular. 
 
Contínua la intervenció la representant del Grup Socialista, manifestant que havien dit que no 
s'ha presentat cap escrit a l'Ajuntament, quan Tetma si ha presentat sengles escrits. 
 
Del Sr. Alcalde, contestant que d'estos escrits ja es va donar compte en un Ple i se'ls va 
facilitar còpia, i se'ls va dir que tindrien i tenen la informació al moment perquè se'ls ha 
donat per ell mateix. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, manifestant que es va dir en un Ple que li van preguntar si 
s'havia presentat un escrit per part de l'empresa i primer se'ls va dir que no, després si se'ls 
ha passat. 
 
De la regidora SRA Ana Besalduch, manifestant que l'última pregunta és si han parlat amb 
l'arquitecte i el secretari, perquè hauran d'informar i justificar els informes corresponents 
per a veure com s'ha de contestar. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que este matí li preguntava al secretari sobre si era competent 
l'Ajuntament per a atorgar o no la llicència. 
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De la regidora SRA Ana Besalduch, manifestant que la pregunta és perquè per a poder ubicar la 
planta en Sant Mateu s'ha de fer amb llicència ambiental, l'Ajuntament ha d'encarregar un 
informe jurídic per a veure la negativa com es justificarà, com que es necessita la llicència 
ambiental integrada i amb un informe jurídic se li contesta a l'empresa. 
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch manifestant que en un Ple anterior es va dir que es donarien 
compensacions, però no volen compensacions. 
 
De la regidora SRA Ana Besalduch, formulant la proposta que s'encarregue al secretari i a 
l'arquitecte que elaboren un informe per a vore que manera es pot parar el tema i si necessiten 
ajuda externa que es contracte perquè en un termini de 15 dies es tinga un informe sobre el 
particular. 
 
Sense més assumptes que tractar s'alça el Ple pel Sr. Alcalde-president, sent les 21,25 hores 
del dia vint-i-set de març de dos mil huit. 

 


